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Instrugodes: 1. As questdes 1 e 2 valem 4,0 (quatro pontos) cada e as questdes 3 e 4 valem 1,0 (um ponto) cada, todas com os
calculos. Questdes sem calculos serao desconsideradas. 2. Férmulas e dados: A=V.T; f=1/T; Vsom = 350 m/s. NIS = 10 log l/l,.

Questoes:

1.

Uma cantora possui f0=200 Hz e 120 dB de intensidade. Produz 15 harménicos, com atenuagéo de 5 dB por harménico.
Seu trato vocal, até a boca, tem 15 cm de comprimento (com amplificagdo de 50 dB para o primeiro formante com
atenuacao 20dB/oitava) . Quais as quatro frequéncias com maior intensidade ?

(A) 800 Hz,1000 Hz, 1600 Hz, 1800 Hz
(B) 1000 Hz, 1600 Hz, 1800 Hz, 2000 Hz.
(C) 1000 Hz, 1700 Hz, 1800 Hz, 2000 Hz.
(D) 1000 Hz, 1600 Hz, 1800 Hz, 2200 Hz.
(E) N.d.a.

Qual a amplificagdo sonora na orelha média aproxmada em decibéis, para uma pessoa com as seguintes dimensbes:
membrana timpénica = 60 mm?, Janela redonda = 2 mm?, Janela oval = 3 mm? martelo = 1,2 cm, bigorna = 0,6 cm e
estribo = 0,1 cm.

(A) 38 dBNPS
(B) 37 dBNPS.
(C) 36 dBNPS.
(D) 35 dBNPS.
(E) N.d.a.

Feitas as afirmacgoes:

| — Os homens tém uma voz mais intensa que as mulheres porque possuem um sistema muscular, incluindo os musculos
vocais, mais desenvolvidos.
Il — A intensidade sonora da voz para todas as frequéncias depende, exclusivamente, do tamanho do trato vocal.
Il — As ondas conduzem matéria sem transporte de energia.
Estao corretas:

(A) Nenhuma das trés.
(B) Apenas |

(C) lelll

(D) Itell

(E) N.d.a.

. Um audiologista encontrou o limiar auditivo de 40 dBNA para a frequéncia de 2.000 Hz. Qual é o valor equivalente em

dBNPS (ISO)?

(D 125 250 s00 | 1000 | 1500 | 2000 | 3000 | 4000 | 000 [ 8000 Hz
ASA (1951) 0 dB NA 518 | 395 | 244 | 172 | 180 | 180 | 156 | 143 | 195 | 26.8
1SO (1964) 0 dB NA 428 | 245 | 1041 | 72 8.0 95 71 33 100 | 153

Boa Prova!



